

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

Новости Тихоокеанского Объединения. Февраль, 2016

[View this email in your browser](#)

ТИХООКЕАНСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ СЛАВЯНСКИХ ЦЕРКВЕЙ ЕХБ

НОВОСТИ ОБЪЕДИНЕНИЯPACIFIC
COAST
SLAVIC
BAPTIST
ASSOCIATION

НОВОСТИ ОБЪЕДИНЕНИЯ

ВСТРЕЧА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОТДЕЛОВ ОБЪЕДИНЕНИЯ

13 февраля в офисе Объединения состоялась очередная встреча руководителей отделов Объединения, во время которой Председатель Комитета Объединения В.М. Цвиринько познакомил присутствующих с текущими событиями Объединения. Во второй части встречи, руководители отделов рассказывали о своей работе, о проблемах и успехах своего служения. Познакомиться с некоторой частью отчетов можно, прослушав записанные радиопрограммы, помещенные на странице [Медиа -- Радио Объединения](#).

Subscribe

Past Issues

Translate ▾



Во время встречи руководителей отделов

ВСТРЕЧА СОТРУДНИКОВ МИССИОНЕРСКОГО ОТДЕЛА ТО

20 февраля состоялось расширенное заседание миссионерского отдела «Сила в Правде». На ней присутствовали сотрудники отдела, председатель ТО и руководители миссионерских отделов церквей Объединения.

На встрече обсуждался комплекс планируемых мероприятий, возможности помощи церквям со стороны миссионерского отдела, презентация будущего вебсайта отдела, финансовый отчет за 2015 и избрание нового координатора и секретаря отдела «Сила в Правде».

Были подтверждены даты миссионерского тренинга для миссионеров, отъезжающих на миссию этим летом, который состоится в *Первой славянской церкви* 2 апреля 2016 года, а также утверждена дата проведения ежегодной встречи миссионеров (Reunion Dinner) 29 октября 2016 года.

Значительная часть времени была посвящена обсуждению путей помощи миссионерского отдела Объединения поместным церквям, вопросам местного благовестия, подготовке миссионеров и служения в Европе для славянских иммигрантов.

Было также предложено установить стенды с информацией о миссионерских возможностях и новостях миссии в каждой церкви для того, чтобы поместная церковь могла больше знать о миссионерском служении, знать контакты и имена людей, ответственных за разные направления миссии.

Subscribe

Past Issues

Translate ▾



Совместная встреча сотрудников отдела и представителей миссионерских отделов церквей

ВСТРЕЧА ЛИДЕРОВ СЛУЖЕНИЯ "МАМЫ В МОЛИТВЕ"

20 февраля, прекрасным субботним утром, большая группа сестер собралась в старом здании церкви Брайта на улице Solano в Вест Сакраменто. Целью их встречи было обучение тому, как организовать и вести служение *"Мамы в молитве"* в их собственной церкви.

Устроители этого мероприятия - Галина Бугриева и Ольга Дроворуб, лидеры отдела *"Мамы в молитве"* Объединения, были приятно удивлены откликом, какой нашло их приглашение принять участие в этом занятии в сердцах сестер. Они ожидали человек 20, а пришло 37 сестер, которые представляли различные церкви г. Сакраменто. День прошел насыщенно и плодотворно. В заключение, участники этого семинара получили сертификаты о его окончании.

Успех служения отдела *"Мамы в молитве"* очевиден. Слава Богу за это! Чем больше молитв возносится христианами, тем больше Господь действует в них и через них. Несомненно, усердие в молитве наших сестер будет увенчано Божьими благословениями в наших семьях и церквях.

Subscribe

Past Issues

Translate ▾



Участники встречи

"НАКОРМИ ГОЛОДНЫХ" - НОВЫЙ ПРОЕКТ ОБЪЕДИНЕНИЯ

Как дети Небесного Отца, мы призваны делать Его дела. Среди них – оказание помощи нуждающимся и обеспечение пищей голодных. Желая исполнить это, отдел милосердия и благотворительности Тихоокеанского Объединения осуществляет проект «Накорми голодных». Этот проект заключается в подготовке контейнера с продуктами и одеждой для отправки в Восточную Украину.

Ответственными за этот проект являются Геннадий Пукасенко и Роман Иванов, члены *Семейной церкви Благодати* г. Сакраменто.

Пожалуйста, молитесь о том, чтобы этот проект осуществился как можно скорее, и чтобы то, что будет собрано достигло нуждающихся в местах военных действий. Также, по возможности, оказывайте содействие в сборе содержимого для контейнера. Побуждайте членов ваших церквей принять участие в этом межцерковном проекте.

В будущем, планируется отправка подобных контейнеров и в другие страны, где люди испытывают недостаток пищи и находятся в нужде.

По вопросам отправки гуманитарной помощи можете обращаться непосредственно к братьям, ответственным за это служение. Их контактная информация:

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

- Роман Иванов: 916-667-1068, moymirok@yahoo.com

РАДИО ОБЪЕДИНЕНИЯ - ЧТО ТРАНСЛИРОВАЛОСЬ В ЭТОМ МЕСЯЦЕ

Кроме текущих новостей, с которыми Объединение знакомит своих слушателей по четвергам, в программах этого месяца были рассказы Николая Алексеевича и Галины Федоровны Бугриевых об их поездке на 63-ий Съезд баптистов Австралии, проповедь М.Ю. Авраменко и информация от семьи Кирневых, которые в этом месяце совершали миссионерскую поездку по Ближнему Востоку.

Хорошие отклики поступили по-поводу программ, в которых Юрий Кириллович Сипко, известный проповедник и пастор, отвечает на вопросы слушателей нашего радио. *"Не могли бы вы попросить вашего Всемогущего Бога уничтожить ISIS? А то они всех христиан скоро обезглавят, а нас хиджаб заставить носить и пять раз в день их Аллаху кланяться."* - что бы каждый из нас ответил на такую просьбу?

Прослушать записанные радиопрограммы можно на вебсайте Объединения - см. раздел [Медиа -- Радио Объединения](#).

НОВОСТИ ЦЕРКВЕЙ

КОНФЕРЕНЦИЯ В ЕВАНГЕЛЬСКОЙ ХРИСТИАНСКОЙ ЦЕРКВИ МОНТЕБЕЛЛО



Незабываемые минуты простого и приятного братского общения испытали многие во время встречи в *Евангельской христианской церкви* Монтебелло. Первые три часа конференции - это интереснейший экскурс в древнюю и современную историю Израиля. Вторая часть конференции была с неутомимым Андреем Васильевичем Бондаренко. Тема его семинара - об аспектах нашей готовности к последнему времени.

Более подробно о конференции [читайте на вебсайте ТО](#).

Там же можно найти больше фотографий. Запись семинара

А.П. Чумакина с 78-го съезда (такое же содержание, что было на конференции в Монтебелло), можно посмотреть на [канале YouTube Объединения](#) 📺; полная

Subscribe

Past Issues

Translate ▾

РУКОПОЛОЖЕНИЕ В ЦЕРКВИ КАСТРО ВАЛИ

В воскресенье 21 февраля 2016 г. в церкви Castro Valley было очень оживленно и радостно. Три брата: Виктор Дерябин, Александр Коржов и Сергей Мороз рукополагались на дьяконское служение.

Рукоположение проводили местный пастор Жеребненко Юрий Николаевич, Председатель ТО Цвиринько Вячеслав Михайлович, заместитель Председателя Бугриев Николай Алексеевич и бывший пастор церкви Агафонов Леонид Филиппович.

Рассказ Нины Юрковой о том, как проходило рукоположение, читайте на [вебсайте Объединения](#).



После рукоположения

СЛУЖЕНИЕ РУКОПОЛОЖЕНИЯ В ЦЕРКВИ ВЕСТ САКРАМЕНТО

28-го февраля 2016 года в *Славянской баптистской церкви* города Вест Сакраменто (пастор И.А. Верстак) состоялось очень важное служение. На утреннем богослужении на дьяконское служение были рукоположены два брата,

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

Максим Гарюнов и Александр Добиков. В акте рукоположения приняли участие

ведущий пастор поместной церкви, И.А. Верстак, один из пресвитеров церкви, В.П. Гладков, В.П. Брутский-Стемпковский и В.М. Цвиринько. После молитвы вновь рукоположенным служителям вручили сертификаты от Объединения, англо-русские Библии в подарок, а их женам по букету цветов.

Более подробно - [читайте на вебсайте Объединения](#). Там же дано больше фотографий, сделанных во время рукоположения.



После рукоположения

МУЖСКОЙ РЕТРИТ В РУССКОЙ БАПТИСТСКОЙ ЦЕРКВИ БРАЙТА

С 19 по 21 февраля в *Русской баптистской церкви Брайта* в рамках семейного служения проходил мужской ретрит. Более 270 человек выехало в лагерь в горах для того, чтобы отдохнуть, по-мужски пообщаться, приобрести новых друзей. Интересно было то, что от некоторых семей приехало по три поколения мужчин: дедушка, сын и внук. Было очень хорошее общение мужчин не только с друг с другом, но и со своими собственными сыновьями и внуками.

Большое внимание было уделено и духовному назиданию. Тема ретрита была "Скажите нам сегодня, что будет завтра" по Посланию Иакова, и основным спикером был Игорь Требушной, пастор, заместитель Председателя *Северо-западного Объединения славянских церквей ЕХБ*.

Юрий Шейко, руководитель семейного служения церкви более подробно рассказал о ретрите в записанной радиопередаче, которая в скором времени прозвучит на

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼[Радио Объединения.](#)

НОВОЕ НЕОБЫЧНОЕ СЛУЖЕНИЕ В GRACE FAMILY CHURCH

Как достигнуть Евангелием своих сотрудников, соседей и просто знакомых, если они в обычных условиях и слышать об этом не хотят? Такой вопрос задал себе один из членов церкви Grace Family Church, который очень был озабочен спасением своего начальника по работе. Он старался засвидетельствовать ему своей праведной жизнью, своими делами, но этого было не достаточно.

Подружившись с этим человеком, он узнал, что его начальник любит природу, любит бывать в диких местах.

И тогда наш брат решил пригласить своего начальника в необычное короткое путешествие по диким, труднопроходимым местам, где проехать можно только на мощных траках. И вот там-то, наконец, и представилась возможность рассказать начальнику Евангелие, поделиться с ним вестью о спасении.

Так родилась идея создать новое служение - Ultimate Adventure Off Road Club с целью объединить людей, любящих природу, спорт и приключения, и желающих через это проповедовать тем людям, которых другим способом не достигнешь.

Посмотреть видеоклип об одном из путешествий этого клуба можно здесь - <http://youtu.be/ZN5NM2H6WVE> . А если кто-то хотел бы присоединиться к этому христианскому клубу, вы можете позвонить Алексу Петришину -(916-275-0924) или Роману Семичеву (916-290-3475) и узнать, как это можно сделать.

НИКОЛАЙ ГЕРАСИМОВИЧ ЦУМАН ОТОШЕЛ К ГОСПОДУ



8-го февраля, рано утром, в 4:45, находясь в госпитале, в Сакраменто, отошел к Господу многолетний служитель, Николай Герасимович Цуман.

Накануне вечером пресвитер его церкви, И.А. Верстак, с другими братьями посетили его и преподали ему вечерю. Он был в полном сознании и был очень рад видеть братьев. Они ушли от него около 10:00 вечера. А к утру он уже встретился со своим Спасителем ...

На вебсайте Объединения помещен некролог, посвященный Николаю Герасимовичу, в котором кратко описывается путь, пройденный им, и его служение.

[Познакомиться с некрологом можно здесь.](#)

ОБЪЯВЛЕНИЯ

- Ретрит для служителей и сотрудников церквей, входящих в состав Тихоокеанского Объединения, в этом году будет проходить **28-30 мая** (заезд 27 мая после обеда) и будет он семейным, т.е. поехать на него можно будет всей семьей. [Подробности о ретрите читайте на вебсайте.](#)
- **ВПЕРВЫЕ!!! 29 апреля по 1 мая** в Sierra Pines Camp будет проходить необычный ретрит. Рассчитан он на тех, кто хотел бы лучше узнать своего будущего спутника жизни или познакомиться с тем, кто мог бы им стать. [Читайте подробности на вебсайте Объединения.](#)

- Производится **последний набор на компьютерные курсы** Объединения. Курсы рассчитаны на тех, кто ничего не знаете и не умеет делать на компьютере, или знает о работе на нем очень мало. В программе обучения: обслуживание компьютера, работа с программами (инсталляция, деинсталляция), работа с интернетом, электронной почтой, безопасность компьютера и многое другое. **Регистрация:** по звонку на телефон 916-716-2950. С программой курсов можно познакомиться на вебсайте курсов (<http://comptraining.pcsba.com>), а полный текст этого объявления дан в [Новостях вебсайта Объединения](#).
- Две церкви обратились в Объединение с запросом о возможности повторения курсов переводчиков. Если у вас в церкви есть люди, которые хотели бы обучиться на таких курсах, пожалуйста, сообщите по телефону 916-716-2950 о вашем желании или пошлите заявку на имейл email@pcseba.org. Заявки принимаются до 15 марта. Познакомиться с программой курсов можно на вебсайте Объединения - [кликните эту ссылку](#).
- Объединение планирует провести однодневный семинар для секретарей церквей. Программа семинара представлена на вебсайте - [см. эту страницу](#). Если вы заинтересованы в участии в этом семинаре, пошлите заявку от вашей церкви на имейл email@pcseba.org. Заявки принимаются до 15 марта.

МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ

- Молитесь о предстоящих в нашей стране выборах, и особенно о том, чтобы Господь поставил нам президента, который бы боялся и чтил Бога. Молитесь о благосостоянии нашей страны и наших городов.
- Молитесь Господу защите нашей молодежи от атеизма, от различных зависимостей, о том, чтобы она от юности служила Богу.
- Молитесь Господу о мире для Украины и России.
- Молитесь о наших братьях и сестрах, страдающих от преследований в мусульманских странах.

* * *

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

папку **All mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.